

# 女子夜间取款 突遭匕首架上脖

## 卡内七八千元被“白衣男”抢走,案发地曾发生类似案件

本报记者

5月21日夜11时许,在省城站西路永辉超市北边某银行自助取款机前,一名年轻女子取款过程中突遭一持刀男子抢劫。男子抢走受害人银行卡内七八千元现金后,逃之夭夭。目前,辖区刑警已经介入调查此案。警方也提醒各用户在使用ATM机取款时提高警惕,防止受害。

### 白衣男持刀抢光卡内所有现金

受害人小娟(化名)当晚只身一人前往该银行取钱,在插入银行卡后,一名白衣男子也随后进入自助银行,站在小娟的背后,神情淡定,小娟没有在意,继续摁压密码,当ATM机屏幕显示可以取款时,突然该男子蹿上前,捂住小娟的口鼻。

男子掏出一把长近15厘

米的匕首,架在小娟脖子上,小娟被眼前突发一幕吓坏了,继而反抗想推开男子,但男子气汹汹地让其别动,否则就不客气。男子要挟女子把钱给他,并动作熟练地将小娟账户里的现金全部取走,随后逃离了现场。小娟惊恐不定,跌跌撞撞跑出银行,并及时报警求助。

待警方赶到后,男子已朝旅游汽车站方向逃离,民警在周围反复搜寻,由于附近四通八达,没有发现男子的踪迹。银行内的监控探头则拍下整个作案过程。据小娟回忆说,持刀抢劫的男子约30岁,上身穿白色衣服,下身是牛仔褲,身高约1米7。案件随后被移交瑶海刑警三队进一步调查。

### 女子夜间取款须提高警惕

据知情人称,5月1日凌晨时分,同一地点曾发生类似抢劫案件,一名女子在ATM机存钱时,被一男子捂嘴持刀抢劫,后该男子抢走卡内2000多元现金逃窜。那名嫌疑人身材偏胖,上身穿浅色运动外套,并戴了深色口罩,以避人耳目。是否与此案系同一人作案,警方正在取证中。

不法分子在ATM机旁边等

待或者尾随储户进入银行自助区内,而后围抢储户账户内的存款或提取现金、转账。对于这种针对在ATM机上操作的储户进行盗抢的案件,民警提醒广大市民要引起重视。民警建议,市民通过ATM机取款时应尽量选择繁华路段和人多的时段。提取现金较多时,最好两人以上同行。储户尤其是单身女子应尽量避开独自一人在深夜

到自助银行或ATM机取款,如确需独自在夜间取款的,在进入自助银行前,应观察周围情况,一旦发现可疑人员应立即放弃操作,离开自助银行。

万一出现被抢劫情况,一定要保持镇定,不与歹徒发生正面激烈冲突,巧妙利用自助银行内的安全防范设施寻求帮助。最后,无论是否有损失均应报警。

### “持刀砍人”现场勘验 一根头发都不放过

包河公安分局昨进行案发现场勘验技能比武



星报讯(徐晓东 记者 范竹标/文 李超钰/图) 地面上留有“鲜血”,草丛里扔下“菜刀”……这一切,与一个真实的故意伤害现场几乎无异。昨日下午,一场模拟案发现场勘验技能大比武,在合肥市公安局包河分局展开,记者目睹了“破案”过程。

“3时25分,位于某商场北侧大楼进出口,有人持菜刀砍伤对方头部,畏罪潜逃。”接到警情10分钟后,两名刑侦技术人员随同处警民警迅速赶到案发现场。“进入现场,千万不要碰任何东西,因为你随便碰一下哪里,都可能破坏现场。”虽然只是演练,但民

警的提醒让记者仍感觉紧张。

现场,两名戴着口罩和手套的刑侦民警,正忙碌着拍照、取证,用卷尺测量“菜刀”的位置,现场提取残留血迹等,并不时将收集到的证据记录在册。记者留意观察了一下,就连现场的一根头发,他们都小心翼翼地收集了起来,进行分析。半个多小时后,刑侦民警向考官报告说:初步确定这是一起因纠纷引发的故意伤害人案,“嫌疑人”驾车逃离现场。

5月~7月,包河公安分局将开展不同警种业务大练兵活动,考核包括现场指挥、实地勘查等多项内容。

## 铜高架淝河路口封闭、新安江路将甩掉“断头”…… 这些天,我们必须关注的那些路

### 明起铜高架淝河路口封闭

两路公交车绕行,巢湖路口放行

星报讯(星级记者 徐涛) 昨日,合肥市重点工程局和交警支队联合发布公告,因铜陵路高架施工需要,铜陵路与淝河路口将进行道路全封闭施工,过往车辆需绕道行驶。期间涉及122路和137路公交车也将临时绕行。不

过,在道路封闭同时,铜陵路与巢湖路口将放行。

据介绍,由于铜高架施工需要,经合肥市人民政府批准,自2012年5月24日零时至2012年10月1日零时,将对南淝河路与铜陵路交口(自奥特石油公司门口至阳

光上南嘉园小区门口)进行封闭施工。为了减轻周边道路的交通压力,将同步放行巢湖路与铜陵路交口交通。施工期间,122路和137路公交车将受影响,市民朋友可登陆合肥公交集团网站查阅绕行方案。

### 金寨路下穿通道开工建设

将于2013年1月底交付使用

星报讯(爱民 星级记者 徐涛) 昨日记者获悉,经过前期精心准备,备受关注的合肥市金寨路下穿通道工程已经正式开工建设,总工期8个月。

据介绍,金寨路下穿通道工程连接中国科技大学东、西校区,旨在通过对该处原人行通道及衔接道路实施拓宽改造,便于校区间通行安全。该项目总长380米,其中,下穿通道长274米,宽149米,通道总占地面积约5480

平方米;衔接道路长106米,建成后可满足过往行人、非机动车及小型车辆通行需求。

为了最大程度方便市民通行,该工程采取分阶段半封闭施工:第一阶段,封闭两侧非机动车道和人行道,中央快车道保持正常通行;第二阶段,封闭中央快车道,两侧道路恢复通行。按照计划,金寨路下穿通道工程将于2013年1月底交付使用。

### 合肥新安江路即将甩掉“断头”

今年6月东延竣工后将直达肥东

星报讯(星级记者 徐涛) 昨天,记者从合肥市有关部门获悉,新安江路东延工程将于今年6月正式开工,该路将从位于瑶海区的广德路起,东延62公里,穿过龙岗镇,直达位于肥东县境内的祥和路。不久后,新安江路将携手长江东路、临泉东路、包公大道,成为进出合肥“东大门”的四条主干道。

据了解,新安江路东延工程早在几年前就提上了议事

日程,但一直迟迟未开建。主要有两个原因,一是由于搬迁工程未完成;二是因为新安江路在东延的过程中,会和合宁铁路上行、下行线相交,需要同步建设下穿合宁铁路桥各一座,这个下穿铁路桥方案需要上海铁路局审批。不过现在新安江路东延工程沿线的土地征收已进入尾声,多支施工队伍正在接受相关部门的“面试”,“只要一开工,8个月就能给

市民开辟一条新的东向大道。”

据介绍,新安江路东延工程全程按城市一级主干道建设,为沥青混凝土路面,宽度为60米,其中两侧各预留25米绿化带。主道为双向6车道,辅道为双向2车道。整个工程分为两个标段建设,不但在二十埠河搭一座桥供河两岸居民通行,还将与龙岗路构成一个下穿,形成东西向快速通道体系。

### 城西桥旁建新桥 9月通车

星报讯(周青松 星级记者 徐涛) 记者昨日获悉,在合肥古桥城西桥旁,新城西桥已于近日破土动工,计划9月10日前后竣工并放行通车。

位于合肥高新区的城西桥,横跨苦驴河上,是合肥现存最古老、保存最完好的三拱公路桥,已被列为合肥市级文物保护单位。近年来,随着经济活动的频繁,不时有大货车从这座古老的桥身上碾过,为保护不堪重负的古桥,高新区城西桥村民连日守护在城西桥头,不让车辆通过。另一方面,

村民积极呼吁,建一座新城西桥,代替古桥发挥交通承重作用。

据悉,新城西桥位于城西桥东侧约12米处,设计风格与古桥一致,桥宽88米,3米×10米三跨空心板桥,徽派桥梁。建成后,新城西桥连接长江西路和森林大道,将担当起承载当地交通的重任,老城西桥则作为历史文物被保留和保护,供行人及非机动车行走。同时,新桥与原有道路新建120米混凝土道路。新城西桥计划9月10日前后竣工通车。